
Harry Potter - ZAKLĘCIA

ŁATWIUTKIxd magia czary i zaklęcia

Poziom trudności: Średni

1. Ile jest zaklęć niewybaczalnych?

A - 5

B - nie ma takich

C - 3

D - 2

2. Jakie zaklęcie sprawia, że dany przedmiot przylatuje do osoby rzucającej zaklęcie?

A - Anapneo

B - Aperacjum

C - Accio

D - Ascendio

3. Jakie zaklęcie wyczarowuje barierę, która sygnalizuje pojawienie się w okolicy innych

osób?

A - Conjunctivitis

B - Cave Inimicum

C - Deletrius

D - Colloportus

4. Jakie zaklęcie przemienia w kamień?

A - Geminio

B - Engorgio

C - Ferula

D - Duro

5. Jak działa zaklęcie Mobilicorpus?

A - Służy do przenoszenia różnych obiektów

B - Przemieszcza osoby (sprawia że lewitują)

C - Sprawia, że osoba na którą zostało rzucone słyszy nieokreślone brzęczenie

D - Wyczarowuje na niebie Mroczny Znak
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6. Jak działa zaklęcie Nox Maxima?

A - powoduje, że nie można nanieść danego obszaru na mapę.

B - odwołuje niektóre zaklęcia

C - jest prawdopodobnie najsilniejszym zaklęciem ochronnym

D - powoduje całkowitą ciemność
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Harry Potter - ZAKLĘCIA

ŁATWIUTKIxd magia czary i zaklęcia

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. D

5. B

6. D
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